## 巍山彝族回族自治县人民政府办公室

巍政办函〔2021〕14号

## 魏山彝族回族自治县人民政府办公室 关于对巍山县第十七届人大五次会议第 115 号 建议的答复

## 杨世新代表:

您提出关于督促协调企业尽快开展天然气入户工作的建议, 已交我们研究办理,现答复如下:

巍山县天然气利用工程项目于 2015 年 3 月份开工建设,并于 2016 年 8 月份通气投产。项目实施以来,县人民政府严格遵循天然气利用政策,优先发展城镇燃气,着力开展城镇燃油、燃煤、煤气锅炉天然气置换改造工作,推动全县小砖瓦窑"煤改气"等项目实施,积极帮助企业在烟草、医药、制种、饲料等行业推广天然气替代传统工业燃料利用工作。累计投入使用工业用气171户、商业用气12户、住宅用气56户。完成大通、书香庭院、南诏印象、滨馨花园、同福园、欣巍嘉园等新建小区低压管网建设工程,安装小区用户 4000户。虽然我县天然气工作取得了一

定成效,但在实际运营过程中,由于我县天然气企业经营不善,导致破产重组,且短期内难以完成所有隐患整改,导致天然气推广利用工作受阻、进展缓慢。

下一步工作中,我们将积极帮助企业尽快完成整改工作,同时进一步强化宣传引导,不断提高居民对使用天然气的认知度,持续扩大天然气使用范围,力争年内实现城市管网街道路面穿越线连接通气,2022年内实现4000户住宅用气通气使用。

衷心感谢您对政府各项工作的关心,也请您一如既往地支持 我们的工作,为巍山经济社会发展建言献策。

